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［注意］
お使いの機材によっては、本マニュアルでご案内する操作方法、画面等が異なる場合がございます。



❷

❶

または、シェルフ右下の ❶ステータス領域（時計などが表示されている
場所）をクリック（タップ）して設定メニューにアクセスし、❷［スクリ
ーンキャプチャ］コマンドをクリック（タップ）する。

スクリーンショットや画面録画は、デフォルトでは［ダウンロード］
フォルダに保存されます。また、同時にクリップボードにコピーされ
るので、任意のファイル等に貼り付けることができます。

スクリーンショットや画面録画の保存先

 ［Ctrl］＋［Shift］＋［ウィンドウを表示　　］キーを押す。

スクリーンキャプチャメニューの出し方
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→
２. 撮影範囲をドラッグして囲み、［　 キャプチャ］をクリック
  　（タップ）する。

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［スクリーンショット　 ］❷ ［画面の一部
  　のスクリーンショットを撮影する　 ］を選択する。

画面の一部の
スクリーンショットを撮影する
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❶

❷

❶ ［Ctrl］＋ ❷ ［ウィンドウを表示　　］キーを押すことでも、
全画面のスクリーンショットを撮影することができます。

２. 任意の場所をクリック（タップ）する。

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［スクリーンショット　 ］❷ ［全画面のス
  　クリーンショットを撮影する　 ］を選択する。

画面全体の
スクリーンショットを撮影する
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２. 任意のウィンドウを選択し、カメラアイコン　  をクリック
　  （タップ）する。

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［スクリーンショット　 ］❷ ［ウィンドウ
  　のスクリーンショットを撮影する　 ］を選択する。

ウィンドウの
スクリーンショットを撮影する
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⬇

３. 録画を停止する場合は、右下の［画面の録画を停止　  ］
　  をクリック（タップ）します。

→
２. 撮影範囲をドラッグして囲み、［　 録画］をクリック（タップ）
　  すると、3秒のカウントダウンの後、録画が開始されます。

◀

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［画面録画　 ］ ❷ ［画面の一部を録画　 ］
　  を選択する。

◀

画面の一部を
録画する
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６

1Chromebook

［音声ありで録画したい場合］
録画に音声を含めるには、 ❶［設定］から ❷ ［デバイスの音声］
が選択されている必要があります。

❶

❷



⬇

３. 録画を停止する場合は、右下の［画面の録画を停止　  ］
　  をクリック（タップ）します。

２. 任意の場所をクリック（タップ）すると、3秒のカウント
　  ダウンの後、録画が開始されます。

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［画面録画　 ］ ❷ ［全画面を録画　 ］を
　  選択する。（音声ありで録画する場合 ⇨ P.６）

◀

画面全体を
録画する
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◀

２. 任意のウィンドウを選択し、ビデオアイコン　  をクリッ
  　ク（タップ）すると、3秒のカウントダウンの後、録画が
　  開始されます。

◀

❶ ❷

１. メニューより ❶ ［画面録画　 ］❷ ［ウィンドウを録画　 ］
　  を選択する。（音声ありで録画する場合 ⇨ P.６）

◀

ウィンドウを
録画する
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⬇

３. 録画を停止する場合は、右下の［画面の録画を停止　  ］
　  をクリック（タップ）します。



１. ［Windows　 ］＋［Shift］＋［S］キーを押す。
スクリーンショットを撮影する（1/2）
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Windows

２. 表示されるミニツールバーで、目的の切り取りモードを
　  選択する。

❶ 全画面表示の切り取り

❷ 自由形式の領域切り取り

❸ ウィンドウの領域切り取り

❹ 長方形の切り取り

❶ 全画面表示の切り取り
　  画面全体をキャプチャします。
❷ 自由形式の領域切り取り
　  オブジェクトの周りに任意の図形を描きます。
❸ ウィンドウの領域切り取り
　  ダイアログ ボックスなど、キャプチャするウィンドウを選択します。
❹ 長方形の切り取り
　  オブジェクトの周りにカーソルをドラッグして四角形を描きます。



❸

❷
❶

全画面のスクリーンショットは、［Win］＋［Fn］＋［PriSc］でも
記録できます。この方法で記録された画像は、Windows の
❶［ピクチャ］フォルダー内の ❷［スクリーンショット］フォル
ダーに、スクリーンショットが ❸ png 形式の画像ファイルと
して自動的に保存されます。また、同時にクリップボードに
コピーされるので、任意のファイル等に貼り付けることがで
きます。

３. スクリーンショットはクリップボードに自動的にコピー
　  されるので、任意のファイル等に貼り付けることがで
  　きます。 また、スクリーンショットの作成が完了すると
　  通知が表示されます。 必要に応じて通知を選択し、画像
　  の編集や保存を行ってください。

10

2Windows

スクリーンショットを撮影する（2/2）



※ 画面を操作しながら
　 説明をする際などに
 　活用できます。

❷

❶

２. ❶［録画を開始］をクリックすると画面録画が開始されます。
　  ❷［録画中はマイクをオン］を有効にして録画を開始すると、
  　再生音とマイクの音が同時に録音されます。

１. ［Windows　 ］＋［G］キーを押す。

画面を録画する (1/2)
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❸

❷

❶

３. ❶［録画を停止］をクリックすると録画が停止し、Windowsの
　  ❷［ビデオ］フォルダー内の［キャプチャ］フォルダーに、録画が
　  ❸ MP4 形式の映像ファイルとして自動的に保存されます。

画面を録画する (2/2)
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※ Windows11 では、P.９～10 の「スクリーンショット撮影する」でも画面
　録画ができますが、音声録音ができないので P.11～P.12 の手順を使うと
　便利です。



２. すぐに両方のボタンを放す。
３. 撮影後、サムネイルが画面の左下隅にしばらく表示される
　  ので、サムネイルをタップして画像を開くか、左にスワイプ
　  して画像を閉じます。

➡

➡

❷

❶
１. ❶［トップボタン］と ❷［ホームボタン］を同時に押す。

ホームボタン搭載モデル

スクリーンショットを撮影する　パターン ①

13

3

iPad



２. すぐに両方のボタンを放す。
３. 撮影後、サムネイルが画面の左下隅にしばらく表示される
　  ので、サムネイルをタップして画像を開くか、左にスワイプ
　  して画像を閉じます。

➡ ➡

❷ ❶

または、

➡

➡

❷

❶

１. ❶［トップボタン］と ❷ いずれか片方の［音量調節ボタン］を
　  同時に押す。

ホームボタン非搭載モデル

スクリーンショットを撮影する　パターン ②
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１. iPad で［コントロールセンター］を開き、グレーの
　  ［録画ボタン　 ］を押す。

❶ ❷

［設定 　］→ ❶［コントロールセンター］の順にタップし、
❷［画面収録］の横にある［追加ボタン　 ］をタップする。

画面を録画する（1/2）
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マイクからの音声を同時に収
録する場合は、P.15「１」の
［録画ボタン　  ］を長押しし、
［マイク］をオンに設定のうえ、
収録を開始ししてください。 ⬅

または、

❶

❷

❸

３. 録画を終了する際は、再度［コントロールセンター］を
　  開いて、❶ 赤い［録画ボタン　 ］をタップするか、画面
　  上端の ❷ 赤い［ステータスバー］をタップし、❸［停止］
　  をタップします。

２. ３秒のカウントダウンの後、録画が開始されます。

画面を録画する（2/2）
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スクリーンショットや録画の保存先

iPad
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スクリーンショットや録画は［写真　 ］App に保存されます。

録画した動画が無音だった場合、端末がマナーモード設定に
なっていないか、確認してください。


